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A. Formální a jazyková kritéria 

 

 

Práce odpovídá rozsahovým podmínkám 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce má odpovídající jazykovou úroveň (pravopis, 

stylistika) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Formální zpracování práce (celková struktura a její 

logičnost) 

 

  

 

   

 

   

 

  

Dodržení stanovených zásad citačních pravidel; 

formální jednota poznámkového a kritického aparátu 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

Zpracování příloh  

 

  

 

   

 

   

 

  

     



Celková typografická úprava           

 

B. Obsahová kritéria 

 

Práce jasně formuluje své cíle a metodiku jejich 

dosažení 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce stanovených cílů dosahuje 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

Práce kriticky pracuje s primárními prameny i 

sekundární literaturou 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autorovy/autorčiny soudy a hodnocení jsou 

argumentačně podloženy 

 

  

 

   

 

   

 

  

Autor/ka umí pracovat s odbornou terminologií a 

využívá jí 

 

  

 

   

 

   

 

  

 V práci jsou jasně vyjádřeny dosažené cíle 

 

 

  

 

   

 

   

 

  

 

C. Celkový přínos práce 
Tuto část je vhodné rozvést v bodě 5. 

 ano 

 

Ne 

Práce je kompilační prací 

 

 

        

 

        

Práce se zabývá dosud nezpracovaným tématem 

 

 

        

 

        

Práce přináší nové poznatky 

 

 

        

 

        

Práce navrhuje nové metodické přístupy 

 

 

        

 

        

Práce má metodologický/teologický přínos 

 

 

        

 

        

 

 

 



2. Celkové hodnocení práce 
(stručná charakteristika (v případě potřeby je možné užít zvláštní přílohy) 

 

 

3. Otázky a náměty práce k diskuzi při obhajobě 
 

 

 

 

 

Doporučení práce k obhajobě 
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Návrh doporučení k obhajobě: doporučuji, nedoporučuji 

 

 

 

 

 

 

Datum:           10. 6. 2019                                                       Podpis: 

Diplomová práce Anny Pavlasové se věnuje stěžejnímu biblicko-teologickému tématu, 

kterým je stvoření. Po vymezení pojmu "Boží povolání" ve vztahu ke stvoření autorka 

exegeticky dosti podrobně komentuje základní biblické texty týkající se zvoleného tématu, tj. 

první tři kapitoly knihy Genesis. Následuje stručný přehled, jak se téma stvoření promítá do 

jiných starozákonních i novozákonních knih, a konečně obraz stvoření v knize Zjevení, včetně 

závěrečného porovnání Zj s Gn 1-3. Jako určitý problém se jeví skutečnost, že po první 

kapitole se práce zabývá sice samotným tématem stvoření, ale výslovně povolání ve vztahu ke 

stvoření reflektuje už jen sporadicky. Nicméně za ocenění stojí velkolepý teologický oblouk 

sklenutý mezi první a poslední knihou Písma svatého, tedy mezi původním a novým 

stvořením, byť nejde o pohled originální. Práce je psána kultivovaným, čtivým jazykem a 

autorka se v ní vyrovnává s různými exegetickými pojetími (hlavně Gn 1-3), která dokáže na 

základě argumentace vcelku kvalifikovaně posoudit. Z cizojazyčné literatury (nepočítáme-li 

slovenský komentář ke knize Genesis) užívá pouze Wenhamův komentář ke Gn 1-15; zde by 

ale bylo možné vytknout, že poměrně často uvádí názory biblistů, které necituje z primárního 

zdroje (např. J. L´Hour na str. 26, na nějž je uveden pouze sekundární odkaz ve Wenhamově 

komentáři). Po formální stránce, až na několik překlepů a chybějících čárek v souvětích, 

splňuje práce všechna kritéria, která jsou na diplomovou práci kladena.       

Je vhodné užití slova "mandát" v souvislosti se stvořitelskou mocí Boží (např. na str. 45)? 


